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Вступ 

 

У 2015 році зусилля органів місцевого самоврядування, за 
підтримки територіальної громади та суб’єктів господарювання всіх 
форм власності, були спрямовані на виконання Програми соціально - 
економічного і культурного розвитку району на 2015 рік, затвердженої 

рішенням районної в місті ради від 30.01.2015 № 293. Незважаючи на 
складну ситуацію в країні, що спричинила політичну та економічну 
нестабільність у нашому місті, територіальній громаді вдалося 
підтримати сталість соціально-економічного і культурного розвитку 
району, спрямувати свою роботу на вирішення соціально важливих 

питань, забезпечити підтримку інтересів територіальної громади, 

надати підґрунтя для забезпечення соціальної стабільності в 
суспільному житті громади та ефективної реалізації державної політики 
у соціальній, економічній та культурній сферах району. 

 

1. Фінансові ресурси 
 

1.1 Основні положення формування показників районного 

бюджету та умови соціально-економічного і культурного розвитку 

району 

 Головними умовами соціально-економічного і культурного 

розвитку району є забезпечення відповідного життєвого рівня 
мешканців району, соціальних гарантій, поліпшення соціального 
обслуговування, стабільний розвиток систем життєдіяльності району, 

виконання бюджетних програм розвитку. 
Фінансові ресурси місцевого бюджету на 2015 рік сформовано з 

урахуванням змін, внесених до Податкового і Бюджетного кодексів 
України та інших законодавчих актів, що стосуються місцевих 
бюджетів та міжбюджетних відносин, основних положень проекту 
Основних напрямів бюджетної політики, схвалених розпорядженням 

Кабінету Міністрів України від 16.04.2014 № 385-р, завдань, 
визначених Програмою діяльності Кабінету Міністрів України, 

схваленою постановою Верховної Ради України від 11.12.2014  
№ 26-VIII, та рекомендацій місії Міжнародного Валютного Фонду за 
результатами технічних консультацій з її експертами. 
 

1.2. Податково-бюджетна діяльність 

Протягом 2015 року забезпечено проведення комплексу заходів 
для виконання завдань з мобілізації доходів, оптимізації видатків і 
виконання прийнятих соціальних зобов’язань. 

За звітний період до районного бюджету надійшло коштів у сумі 
117 521,1 тис.грн., у тому числі доходів загального фонду бюджету – 

117 364,6 тис.грн. (100,2 % до планових показників), спеціального 

фонду – 156,5 тис.грн. 
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За 2015 рік районним бюджетом отримано субвенцій та дотацій у 

сумі 101 433,1 тис.грн. – 99,9 % планових показників. 
За власними та закріпленими доходами надійшло  

15 931,5 тис.грн. при планових показниках 15 595,6 тис.грн., 
виконання складає 102,2 %, у тому числі: 

1. Податок на майно (плата за землю): при плані  
15 587,0 тис.грн. фактично надійшло 15 922,8 тис.грн. Виконання 

становить 102,2 %. Перевиконання планових показників відбулося за 
рахунок: погашення недоїмки у сумі 549,8 тис.грн.; сплати земельного 
податку бюджетними установами за січень 2015 року у сумі  
290,0 тис.грн.  

2. Адміністративних штрафів за звітний період надійшло у сумі 

8,7 тис.грн. при плані 8,6 тис.грн. Виконання склало 101,7 %. 

До спеціального фонду районного бюджету надійшло  
156,5 тис.грн. надходжень або 100,3 % до уточненого річного плану. 

У розрізі джерел спеціального фонду по власних надходженнях 
бюджетних установ: плати за послуги, що надаються бюджетними 
установами, отримано за звітний період у сумі 123,4 тис.грн., інших 
джерел власних надходжень бюджетних установ (благодійна, 

спонсорська допомога) – 33,1 тис.грн. 
 
1.3. Фінансування заходів 

Видатки загального фонду районного бюджету склали 

116 681,7 тис.грн., або 99,5 % до плану (117 234,5 тис.грн.). 
При фінансуванні установ дотриманий принцип першочергового і 

повного фінансування соціально-захищених статей (заробітної плати, 
харчування, медикаментів, оплати комунальних послуг, соціальних 
виплат). 

На виплату заробітної плати з нарахуваннями за 2015 рік 
спрямовано 14 943,4 тис.грн., що становить 79,7 % від загальної суми 
видатків без урахування сум субвенцій на державні допомоги. 

Заборгованість із виплати заробітної плати працівникам бюджетних 
установ станом на 01.01.2016 відсутня. 

Протягом звітного періоду в повному обсязі проведено 

нарахування та виплата заробітної плати в усіх бюджетних установах 
відповідно до чинного законодавства.  

Витрати на медикаменти і харчування профінансовані 

стовідсотково до плану відповідно 9,2 тис.грн. та 109,7 тис.грн.  
Фінансування вартості спожитих бюджетними установами тепло- 

енергоносіїв у звітному періоді здійснювалося відповідно до рахунків, 
виставлених енергопостачальними організаціями. 

Установами бюджетної сфери, що утримуються за рахунок коштів 
районного бюджету, протягом 2015 року сплачено за спожиті 

теплоенергоносії – 926,0 тис.грн. 
Видатки спеціального фонду районного бюджету склали  

693,6 тис.грн. (з них: власні надходження бюджетних установ –  
200,5 тис.грн., бюджет розвитку – 493,1 тис.грн.). 
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2. Розвиток сектору економіки 
 

 Стабільна робота суб’єктів господарювання різних форм власності 
району сприяє підвищенню надходжень до бюджетів усіх рівнів та є 

передумовою збільшення рівня зайнятості населення, поліпшення 
соціально-економічної ситуації в районі та місті в цілому. 

 

2.1. Промисловість 

Виробництво промислової продукції в районі здійснюють такі 
найбільші промислові підприємства: ПАТ «ХайдельбергЦемент Україна», 
ПАТ «Криворізький суриковий завод», ТОВ «Спата». Аналіз економічного 

та соціального розвитку району за підсумками 2015 року свідчить про 

те, що на промислових підприємствах Довгицівського району знизились 
показники виробництва і реалізації промислової продукції та товарів 
народного споживання, окрім ПАТ «Криворізький суриковий завод», де 
збільшення виробництва відбулось за рахунок відновлення у 2015 році 
виробництва пігментів. Зниження показників відбулось у зв’язку зі 

складною ситуацією в країні, втратою ринків збуту продукції, істотним 
подорожчанням енергоресурсів, зниженням конкурентоспроможності 
продукції що в свою чергу безумовно вплинуло на роботу підприємств 
району. 

З початку року: 
- обсяг виробництва промислової продукції по промисловим 

підприємствам району склав 956 140,9 тис.грн., що на 12,99% більше 
за аналогічний показник минулого року (846 224,1 тис.грн.); 

- обсяг реалізованої продукції по промисловим підприємствам 
району склав 797 225,88 тис.грн., що на 4,06 % менше за аналогічний 
показник минулого року (766 125,52 тис.грн.). 
 Головною метою економічного і соціального розвитку району є 

забезпечення відповідного життєвого рівня мешканців району, 
соціальних гарантій, поліпшення соціального обслуговування, 
стабільний розвиток систем життєдіяльності району, виконання 
бюджетних програм розвитку. 

 

2.2. Малий та середній бізнес 

Однією із складових економічного розвитку є активізація 
підприємницької ініціативи, створення сприятливих умов для розвитку 
малого та середнього підприємництва, відкритого партнерства влади, 
бізнес-асоціацій і громадських організацій-підприємців, повноцінне 
використання потенційних можливостей підприємництва. 

В районі діє 964 об'єкта малого та середнього бізнесу, з них:  

426 роздрібної торгівлі, 132 дрібно-роздрібної торговельної мережі 
(кіоски), 297 сфери побутових послуг, 44 заклади ресторанного 
господарства, 43 аптеки, 12 автозаправних станцій, 3 готелі, 

4 товаровиробники, 3 об’єкти ринкової торгівлі. 
Згідно рішення виконкому міської ради від 13.07.2011 № 224 «Про 

торговельне обслуговування інвалідів війни» на території району 
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продовжують здійснювати торговельне обслуговування продуктами 

харчування інвалідів війни у 2 салонах-магазинах та 5 спеціалізованих 
відділах з продажу хліба та хлібобулочних виробів в магазинах. Також 
об’єктами бізнесу району продовжуються заходи щодо впровадження 
муніципального проекту «Найкраще – дітям». В 2015 році у 
вищезазначеному проекті взяв участь 21 об’єкт бізнесу району. 

Відповідно до рішення виконкому Криворізької міської ради  

від 11.06.2014 № 149 «Про підтримку підприємницької ініціативи щодо 
запровадження в місті проекту «Зігріємо турботою ветерана», 
виконкомом Довгинцівської районної в місті ради сформовано список 
учасників бойових дій Великої Вітчизняної війни 1941-1945 років, який 
складається з 18 осіб. Всіх учасників бойових дій забезпечено 

соціальними картками ветерана, флаєрами та надано роз'яснення про 

можливість користування концепцією проекту. В приміщеннях  
70 об'єктів бізнесу району розміщено тематичні плакати. Упродовж дії 
проекту пільговим обслуговуванням у перукарнях району скористалося 
13 осіб. 

З метою соціальної підтримки малозабезпечених громадян міста, 
ветеранів та інвалідів війни, визволителів міста, постраждалих та 

ліквідаторів Чорнобильської катастрофи в 6 об’єктах сфери побутового 
обслуговування населення району продовжує здійснюватись 
обслуговування за пільговими цінами. Упродовж звітного періоду 
побутове обслуговування зі знижками від 30 % до 50 % отримали 8 осіб. 

Для поліпшення якості життя мешканців міста і задоволення 
потреб споживачів у безпечних та якісних продуктах харчування, що 

виробляються із натуральної сировини без застосування хімічних 
домішок, на виконання рішення виконкому міської ради від 14.03.2012 
№ 80 «Про впровадження проекту «Марка якості «Криворіжжя» 
виконкомом районної в місті ради проводиться адресна робота серед 
місцевих товаровиробників стосовно участі у вищеназваному 
муніципальному проекті. Також у торговельних об'єктах району 

розповсюджуються плакати щодо підтримки місцевих 
товаровиробників, учасників проекту «Марка якості «Криворіжжя». 

З метою посилення соціально-економічного захисту працюючих 

упродовж 2015 року робочою групою з координації дій щодо 
дотримання суб’єктами господарювання району вимог трудового 
законодавства проведено роз’яснювальну роботу серед 430 суб’єктів 

господарювання, у яких працює 787 найманих працівників. 
Встановлено, що 718 з них працевлаштовані згідно з чинним 
законодавством, щодо інших - роботодавцям надані рекомендації про 
працевлаштування. На виконання наданих рекомендацій суб’єкти 
господарювання працевлаштували 74 найманих працівника. 

 

2.3. Будівництво та розвиток земельних відносин 

 За звітний період введено в експлуатацію індивідуального житла 

приватного сектору, загальною площею 3 327 м2. 
Станом на 01.01.2016 ведеться: 
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- газифікація вул. Літке - Лугова, Лугова - Лафарга, план  

1 413,9 тис.грн. освоєно – 539,6 тис.грн.; 
- реконструкція системи відвантаження цементу в автоцистерни з 

силосів зберігання цементу ПАТ «ХайдельбергЦемент Україна» по  
вул. Акціонерна, 1; 

- розширення та реконструкція загальноміських каналізаційних 
очисних споруд план 800,0 тис.грн., освоєно – 233,6 тис.грн.; 

- розширення кладовища «Центральне» план 60,0 тис.грн., освоєно 
15,8 тис.грн.; 

- будівництво полігону для складування твердих побутових 
відходів для Дзержинського та Довгинцівського районів в районі шахти 
«Валявко-Південна» план 100,0 тис.грн.; 

- будівництво мереж зовнішнього освітлення 7-ми вулиць 

Довгинцівського району план 12 500,0 тис.грн., освоєно  
7 170,0 тис.грн.; 

- нове будівництво інженерних мереж по вул. Симонова план 
проектних робіт 750,0 тис.грн. (загальний кошторис витрат складає  
6,5 млн.грн.), освоєно 374,0 тис.грн. 

 

3. Соціальна сфера 

 

3.1. Житлово-комунальне господарство, благоустрій та 

охорона навколишнього природного середовища 

З метою забезпечення благоустрою, чистоти та порядку, 
покращення санітарного стану, збереження об’єктів благоустрою та 

зелених насаджень в районі було організовано та проведено наступні 
роботи: благоустрій дитячих та спортивних майданчиків, пам'ятників 
та меморіальних дошок, підсипка під’їзних шляхів до контейнерних 
майданчиків, ремонт контейнерних майданчиків, обрізка дерев та 
кущів. 

Щотижня проводилися «чисті четверги» - дні прибирання території 

району - із залученням працівників підприємств району, а саме: 
структурних підрозділів регіональної філії «Придніпровської залізниці» 
ПАТ «Українська залізниця», КП «Міський тролейбус», КП «Послуга»,  

ТОВ «Житлосервіс-КР», ТОВ «Комбінат благоустрою» та інших установ, 
громадськості, учнівської та студентської молоді тощо.  

Було проведено роз’яснювальну роботу з керівниками органів 

самоорганізації населення, на сходах громадян, щодо залучення їх до 
організації благоустрою та приведення в належний санітарний стан 
території району. Наголошено на необхідності дотримання вимог 
Правил благоустрою у місті Кривому Розі.  У 2015 році площа 
упорядкованих територій парків, скверів, алей, прибудинкових 
територій складає 243 га, протяжність прибраних від сміття доріг 

складає 540 км, площа покосу становить 515 га, кількість посаджених 
дерев 155, кількість посаджених кущів 375, кількість ліквідованих 

стихійних сміттєзвалищ 28.  
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У 2015 році виконано реконструкцію братських могил по  

вул. Іскрівській та на Південно-Довгинцівському кладовищі. Розпочата 
відсипка кладовища Травневе. 
 За звітний період ТОВ «Весташляхбуд» укладено 24 532,3 т. 
асфальту, а саме вулиці: Дніпропетровське шосе, Серафимовича, 
Кокчетавська, Кириленко, Гагаріна, Привокзальна, Отто Брозовського, 
від вулиці Серафимовича до зупинки Футбольна, дорога на Центральне 

кладовище, Клеверна розв’язка, вул. Дніпропетровське шосе (по руху 
тролейбусного маршруту № 22), Пуріна, Вернадського, Об’їздна дорога, 
Старих Більшовиків, Промислова - Старих Більшовиків, Вернадського - 
Футбольна, Залізнична лікарня - Пензенська, Блюхера, Сахарова, 
Котляревського, 40 років Жовтня, Іванівська та інші. 

Капітально відремонтована дорога на селище Незалежне,  

вул. Лісового та об’їзна дорога від вул. Дніпропетровське шосе до вул. 
Літке з улаштуванням зовнішнього освітлення та водовідвідної системи. 

У 2015 році відновлено тверде покриття таких контейнерних 
майданчиків: проспект Гагаріна, 61, 71, вул. Кокчетавська, 16,  
вул. Мухіної, 9, вул. Леоніда Бородича, 2, вул. Транспортна, 55,  
вул. Промислова, 4, вул. Кокчетавська, 22. 

 У 2015 році забезпечено утримання 5 кладовищ району, догляд за 
могильними спорудами (братськими могилами).  
 ТОВ «Екоспецтранс» на території району здійснюється своєчасний 
вивіз сміття з контейнерних майданчиків. Крім цього, підприємством 

складено графік вивезення твердих побутових відходів з вулиць 
приватного сектору Довгинцівського району. ТОВ «Екоспецтранс» та 

управителями житлових будинків району вживаються заходи з 
упорядкування контейнерних майданчиків. З метою забезпечення 

заходів протипожежної безпеки в місті проводиться робота по 
недопущенню створення місць несанкціонованих сміттєзвалищ. 

У поточному році ТОВ «Криворіжелектромонтаж» виконано 
капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення парку «Ювілейний», 

де було встановлено опори нового зразку та світодіодні світильники в 
кількості 156 шт., також підприємством виконано будівництво 
зовнішнього освітлення: 

- провулка між вул. Пастера та вул. Нестерова; 
- вул. Дніпропетровське шосе, 2-26; 
- вул. Привокзальна; 

- дороги між мікрорайонами Східний-1 та Східний-2; 
- вул. Блюхера,4 до Гагаріна,72; 
- вул. Димитрова,76, 80-86, 98-100, 81-91; 
- об’їзна дорога від вул. Дніпропетровське шосе до вул. Літке. 

У рамках виконання робіт з утримання та поточного ремонту 
світлофорних об’єктів ТОВ «Електромонтаж» встановлено 5 світлофорів 

по Дніпропетровському шосе та проспекту Гагаріна. 
За рахунок коштів міського бюджету КП «Міський тролейбус» 

виконано капітальний ремонт 6 тролейбусів, які працюють на всіх 
маршрутах міста.  
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В районі проводиться капітальний ремонт дренажних насосних 

станції № 4 по вул. Іскрівська та № 2 вул. Попова. 
З метою сприяння реалізації державної та регіональної політики у 

напрямку створення ОСББ, підвищення зацікавленості жителів у 
формуванні ефективного колективного власника багатоквартирних 
будинків, рішенням міської ради від 29.12.2011 № 860 затверджено 
Програму підтримки об'єднань співвласників багатоквартирного 

будинку в Кривому Розі на 2012-2016 роки. В Довгинцівському районі 
діє 21 об'єднання співвласників багатоквартирних будинків, у 
поточному році зареєстровано ОСББ «Незалежності України, 6». 
 На сходах мешканців району, на зустрічах з активом органів 
самоорганізації населення, мешканців району ознайомлено з 

найкращим досвідом управління жилими будинками об'єднань 

співвласників багатоквартирних будинків, а саме: об'єднання 
співвласників багатоквартирних будинків «Димитрова 96»,   
«Димитрова 110», «Димитрова 120», «Косіора 91», «Димитрова 106», 
«Димитрова 112», «Димитрова 72а». 
 За допомогою ТРК «Рудана», програми «Моє житло» мешканці 
району постійно інформуються про позитивний досвід управління 

жилими будинками об’єднань співвласників багатоквартирного 
будинку. 

Питання про підготовку житлового-комунального господарства до 
роботи в осінньо-зимовий період 2015-2016 років щотижнево 

розглядались на засіданнях районного штабу. Протягом року було 
проведено 52 засідання районного штабу в яких регулярно брали 

участь керівники підприємств різної форми власності та керівники 
підприємств надавачів житлово - комунальних послуг в районі. 

Підготовлено до опалювального сезону 2015 - 2016 років  
16 шкільних, 25 дошкільних та позашкільних закладів, 5 медичних та  
2 спортивних заклади, стовідсотково виконано всі заходи по підготовці 
житлового фонду та об’єктів соціально-культурної сфери.  

Підприємствами надавачами житлово-комунальних послуг  
КПТМ «Криворіжтепломережа», ДП «Криворізька теплоцентраль»,  
ТОВ «Житлосервіс-КР», ТОВ «Комбінат благоустрою», ТОВ «ДУРБ»,  

КП «Послуга» відповідно до розроблених заходів підготовлені до роботи 
в опалювальний період 2015-2016 р.р. внутрішньо будинкові мережі 
центрального опалення, холодного та гарячого водопостачання, 

водовідведення. 
Для уникнення нещасних випадків при погіршені погодних умов 

підприємствами району всіх форм власності підготовлено спецтехніку 
та матеріали для посипання автошляхів, прибудинкових територій та 
тротуарів для боротьби зі сніговими заметами та ожеледицею.  
ТОВ «Весташляхбуд» заготовлено посипочний матеріал у кількості: 

понад 100 тн. солі та понад 60 тн. відсіву. 
Станом на 01.01.2016 виконано капітальний ремонт і введено в 

експлуатацію 8 ліфтів. 
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В районі проводиться постійна робота, спрямована на 

забезпечення повноцінних розрахунків за житлово-комунальні послуги 
та енергоносії. У поточному році питання стану розрахунків споживачів 
району за житлово-комунальні послуги та енергоносії розглядалося на 
засіданні виконкому районної в місті ради та відповідної робочої групи. 
За 12 місяців 2015 року заборгованість мешканців району зменшилась 
на 5,7 млн.грн. або на 7,3 %. 

З метою інформування мешканців району про стан 
навколишнього природного середовища, організації екологічної освіти 
та виховання громадян, на офіційному веб-сайті виконкому районної в 
місті ради, нарадах з керівниками підприємств різних форм власності, 
нарадах-семінарах з головами квартальних та вуличних комітетів 

територіальних комітетів № № 1, 2 та «Залізничний», інформаційних 

зустрічах з керівниками органів самоорганізації населення, сходах 
громадян постійно проводиться роз’яснювальна робота щодо: 

- недопущення забруднення атмосферного повітря через 
спалювання опалого листя та про адміністративну відповідальність за 
порушення природоохоронного законодавства; 

- недопущення засмічення території об’єкту природно-заповідного 

фонду – ботанічний сад місцевого значення «Дендрологічний парк»; 
- заборони купання та недопущення миття автотранспортних 

засобів у штучно створеному резервуарі для прийняття дренажних вод 
з бульвару Вечірній, вулиці Дніпропетровське шосе (о. Солоне). 

Згідно з планом заходів щодо реалізації у м. Кривому Розі 
програми формування та розвитку національної екомережі на  

2011-2015 роки та з метою контролю за додержанням законодавства 
про охорону навколишнього природного середовища 16 квітня 2015 
року в рамках суботника з благоустрою міста та Дня довкілля 
організовано роботи з благоустрою території району та об’єкту 
природно-заповідного фонду – ботанічного саду місцевого значення 
«Дендропарк», у якому взяли участь трудові колективи комунальної 

міської газети «Червоний гірник», загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ступенів  
№ 84 та № 89, комунальних дошкільних навчальних закладів № 93 та  
№ 122 загального розвитку, ТОВ «Еекоспецтранс» та ДП «Криворізьке 

лісове господарство». За результатами суботника заповідна територія 
Дендропарку очищена від пластикових відходів, скла та звалищ сміття. 

Всі промислові підприємства району мають нормативну 

санітарно-захисну зону відповідно до Державних будівельних норм 
№ 173 «Державні санітарні правила планування та забудови населених 
пунктів». У межах санітарно-захисної зони підприємств району житлові 
будинки відсутні. Промислові підприємства отримали дозволи на 
викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними 
джерелами в Державному управлінні охорони навколишнього 

природного середовища в Дніпропетровської області та висновки 
державної санітарно-епідеміологічної експертизи щодо видачі дозволу 

на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. 
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3.2. Збереження та ефективне використання об’єктів 

комунальної власності міста 

Станом на 01.12.2015 на території району налічується  
48 підприємств, установ, закладів комунальної власності міста. 
Із 48 підприємств - 3 є госпрозрахунковими, інші 45 - бюджетними. 
 За даними бухгалтерської звітності, всі госпрозрахункові 
підприємства у минулому році спрацювали збитково (КП «Міський 

тролейбус», КП ТРК «Рудана», КП «ЖЕО № 45»). Загальна сума збитку 
склала 2 405,7 тис.грн. 
 Станом на 01.12.2015 загальна заборгованість (поточна) 
госпрозрахункових підприємств склала: 

 - дебіторська – 13 328,8 тис.грн.; 

 - кредиторська - 13 620,2 тис.грн., у тому числі борг перед 

бюджетом – 1 450,6 тис.грн., із заробітної плати – 2 438,3 тис.грн. 
З метою перевірки відповідності даних бухгалтерського обліку 

фактичній наявності майна, яке знаходиться на балансовому обліку 
комунальних підприємств, закладів, установ, розташованих на 
території району (надалі підприємств) узагальнено аналітичну довідку 
про щорічну інвентаризацію майна комунальної власності міста та 

надано до управління комунальної власності міста виконкому міської 
ради. На балансовому обліку комунальних підприємств перебуває  
153 споруди (в тому числі сараї, бокси, гаражі, тіньові навіси), 
загальною площею 173 929,13 м2, залишкова вартість яких станом на 

01.10.2015 складає 20 850 926,96 тис.грн.  
За період з 01.10.2014 по 01.10.2015 роки вартість основних 

засобів зменшилася на 691,51 тис.грн., а саме: 
 - 669,31 тис.грн. за рахунок списання та передачі на підставі 

наказів управління комунальної власності міста виконкому міської 
ради; 

 - 22,2 тис.грн. за рахунок крадіжок окремих основних засобів в 
закладах освіти. 

Збільшення вартості майна відбулось за рахунок придбання, 
облікування та дооцінки основних засобів на суму 5 985,85 тис.грн. 
 За результатами узагальненої аналітичної довідки інвентаризації 

комунального майна району станом на 01.10.2015 вартість майна 
складає 205 542 181,00 грн., із них первісна вартість основних засобів -
188 782 271,00 грн., інші матеріальні активи - 16 759 909,00 грн. 

З метою ефективного використання, недопущення існування 
покинутих на призволяще об’єктів комунальної власності міста, що 
розташовані на території району, забезпечення схоронності об’єктів 
нерухомості та інших основних засобів комунальних підприємств, 
закладів і установ, щомісяця до 25 числа оновлюється реєстр вільних 
нежитлових приміщень, які можливі для передачі в орендне 

користування. Станом на 01.01.2016 в районі налічується 39 вільних 
приміщень загальною площею 5 834,3 м2. Вільні приміщення, 

перебувають в задовільному стані, їх охорона здійснюється 
балансоутримувачами. 
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 Протягом 2015 року виконкомом районної в місті ради згідно з 

графіком, наданим управлінням комунальної власності міста проведено 
перевірку виконання умов договорів купівлі-продажу 7-ми 
приватизованих об’єктів комунальної власності міста. Перевірці 
підлягало виконання умов, передбачених договорами купівлі-продажу, 
що були укладені між управлінням комунальної власності міста та 
власниками об’єктів, а саме: збереження профілю та спеціалізації, 

утримання об’єкту та прилеглої до нього території в належному стані, а 
в разі необхідності виконання капітальних та поточних ремонтів. За 
результатами перевірок було встановлено, що на приватизованих 
об’єктах виконуються умови, передбачені договорами купівлі-продажу, 
збережено профіль та спеціалізацію об’єктів, прилегла територія 

об’єктів доглянута. Результати перевірок оформлено актами і разом з 

документами, що підтверджують виконання умов договорів купівлі-
продажу та копіями листів-повідомлень направлено до управління 
комунальної власності міста. 

Станом на 01.01.2016 погоджено 383 заяви про укладання 
договорів оренди комунального майна, у т.ч. погодинної оренди, подані 
фізичними та юридичними особами до відділу дозвільно-

погоджувальних процедур та безпосередньо до управління комунальної 
власності міста. 

Станом на 01.01.2016 в районі 247 об’єктів комунальної власності 
міста перебувають в орендному користуванні. У разі виникнення 

заборгованості більше трьох місяців відповідна інформація про 
боржників-орендарів, направляється до управління комунальної 

власності міста виконкому міської ради. Боржники запрошуються на 
засідання комісії з координації дій щодо забезпечення податкових та 
інших надходжень до державного та місцевого бюджетів, погашення 
заборгованості з заробітної плати, пенсій ті інших соціальних виплат. 

 

3.3. Поліпшення якості державного управління та надання 

послуг в режимі «єдиного вікна» 

Впродовж 2015 року в режимі «єдиного вікна» прийнято  
1 158 пакетів документів (заяв) від фізичних та юридичних осіб.  

У порівнянні з минулим роком кількість наданих послуг зросла на 
9,1 %. (у 2014 році прийнято 1 061 пакет документів). 

Впродовж 2015 року надано 285 консультацій щодо переліку 

документів та порядку надання послуг в режимі «єдиного вікна». 
Відмов та несвоєчасного виконання процедур у 2015 році не було. 
З метою вдосконалення та підвищення якості надання послуг 

фізичним і юридичним особам в режимі «єдиного вікна»: 
- постійно оновлюється інформаційний стенд для допомоги 

суб'єктам звернень в отриманні послуг; 

- безоплатно видаються довідково-інформаційні матеріали про 
послуги; 

- установлено скриньку для висвітлення суб'єктами звернень 
зауважень і пропозицій щодо якості надання послуг; 
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- на офіційному веб-сайті виконкому районної в місті ради 

постійно оновлюється інформація про перелік послуг, регламент 
процедурних дій надання послуг, розміщено зразки заяв. 

З метою забезпечення ефективності діалогу влади з мешканцями 
району та суб'єктами господарювання з червня 2014 року у виконкомі 
районної в місті ради запроваджено постійнодіючу «гарячу телефонну 
лінію» щодо якості отриманих послуг в режимі «єдиного вікна». 

Вищезазначену інформацію розміщено на стенді виконкому та на 
офіційному веб-сайті. Звернень на «гарячу телефонну лінію» стосовно не 
якісно наданих послуг протягом року не було. 

 

3.4. Соціальне забезпечення, надання відповідних послуг в 

громадській приймальні управління праці та соціального захисту 

населення 

За звітний період надано матеріальної допомоги 161 мешканцю 
району на загальну суму 68 496,0 грн. та на поховання 57 мешканцям 
району на загальну суму 19 324,29 грн. 

В умовах підвищення цін та тарифів на житлово-комунальні 
послуги, природний газ соціальний захист малозабезпечених сімей 

забезпечує Програма житлових субсидій, яка гарантує 
малозабезпеченим громадянам стабільність витрат на оплату житлово-
комунальних послуг незалежно від зміни вартості послуг. 

У Довгинцівському районі проживає близько 35 тисяч сімей. На 

обліку в управлінні праці та соціального захисту населення перебуває 
28 092 сімей, які скористалися Програмою житлових субсидій хоча б 

один раз. В опалювальний сезон 2014-2015 років до управління праці 
та соціального захисту населення за призначенням житлової субсидії 
звернулось понад 6 тисяч мешканеців району. 

Станом на 01.01.2016 субсидію отримують понад 10 тисяч сімей. 
Субсидія призначається своєчасно, із додержанням термінів, 

передбачених чинним законодавством.  

Найбільш ефективною ланкою в цій роботі є Єдина приймальня 
громадян, що вирішує усі питання, які цікавлять одержувача субсидії: 
- надання консультацій, ознайомлення з порядком оформлення 

житлової субсидії, переліком необхідних документів; 
- видача повідомлень про розмір призначеної субсидії; 
- отримання талону на прийом до спеціаліста.  

В Єдиній приймальні щоденно працює телефон «гарячої лінії», за 
яким мешканці району мають можливість отримати консультацію з 
питань призначення не лише житлової субсидії, а будь-якого іншого 
виду державної допомоги та записатися на попередній прийом. 
 З початку року до Єдиної приймальні звернулось 41 140 громадян. 

Всього в районі зареєстровано 227 дiючих колективних договорiв. 

Станом на 01.01.2016 року вiддiлом працi та соцiально-трудових 
вiдносин зареєстровано 18 колективних договорів, 14 змiн та 

доповнень. Найбільша чисельність працівників, які охоплені 
колективними договорами у галузі транспорту – 7 815 осіб, 
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промисловості – 1 095 осіб, освіти – 2 357 осіб, охорони здоров’я – 990 

осіб. Під час укладання колективних договорів враховується питання 
щодо розміру мінімальної заробітної плати, яка не повинна бути менше 
розміру встановленого чинним законодавством. Передбачається 
своєчасність виплати заробітної плати – два рази на місяць.  
У колективних договорах державних підприємств обумовлено 
підвищення заробітної плати, не рідше одного разу на рік, шляхом 

перегляду тарифних ставок і посадових окладів. На більшості малих 
підприємствах не вказані умови зростання фонду оплати праці, 
порядок нарахування та виплати всіх видів премій та винагород. При 
здійсненні повідомної реєстрації колективних договорів в районі 
надаються рекомендації з доповнення змісту договорів заходами, які 

передбачають своєчасну виплату заробітної плати, дотримання 

мінімальних гарантій в оплаті праці, обсягів професійного навчання 
працівників, розробки заходів щодо забезпечення періодичності 
підвищення кваліфікації працівників, не рідше одного разу на 5 років, 
а також мають містити перелік обов’язкових додатків до колдоговору 
(тарифні сітки та посадові оклади, перелік робіт з важкими та 
шкідливими умовами праці, заходи з охорони праці і таке інше) з 

урахуванням додержання встановлених діючим законодавством, 
Генеральною, галузевими угодами, нормами у сфері оплати праці. На 
11 підприємств, установ та організацій району, протягом року, 
направлено листи щодо своєчасного внесення змін та доповнень до 

колективних договорів. Заборгованість із заробітної плати в районі має 
ПАТ НДПІ «Механобрчормет», яка станом на 01.01.2016 складає  

1 446,1 тис.грн. Підприємством вживаються заходи щодо погашення 
заборгованості. 

Станом на 01.01.2016 року на обліку в районі перебуває 4 390 
інвалідів, у тому числі: 

- І групи – 373 осіб; 
- ІІ групи – 1132 осіб; 

- ІІІ групи – 2489 осіб; 
- дітей-інвалідів – 396 осіб. 

В районі мешкає 218 осіб, які пересуваються на інвалідних візках, 

у тому числі 20 дітей. 
На виконання Указу Президента України від 01.06.2005 

№ 900/2005 «Про першочергові заходи щодо створення сприятливих 

умов життєдіяльності осіб з обмеженими фізичними можливостями» та 
відповідних розпоряджень Кабінету Міністрів України від 03.11.2005 
№ 444, голови Дніпропетровської облдержадміністрації від 19.07.2007 
№ р-297/03, з метою вдосконалення роботи з координації заходів, 
спрямованих на створення сприятливих умов для життєдіяльності осіб з 
обмеженими фізичними можливостями, розпорядженням голови 

районної в місті ради від 22.10.2007 № 173-р в районі був створений 
Комітет із забезпечення доступності інвалідів та інших маломобільних 

груп населення до об’єктів соціальної та інженерно-транспортної 
інфраструктури району. З початку року проведено 9 засідань комітету, 
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обстежено 251 об’єкт, проведено роботу з керівниками 89 підприємств, 

установ та організацій району, надано доручення щодо облаштування 
входів у приміщення будівель відповідними зручностями (пандусами, 
перилами, кнопками, піктограмою «інвалід на колясці»). За звітний 
період встановлено 43 зручності для інвалідів, з них: 11 - вперше,  
32 - поновлено. Облаштування об’єктів проводиться за рахунок коштів 
суб’єктів малого бізнесу, які ці об’єкти відкривають. 

В управлінні праці та соціального захисту населення створена та 
постійно оновлюється база даних об’єктів соціального спрямування. 

Станом на 01.01.2016 до бази даних внесено інформацію на  
347 об’єктів доступних для осіб з обмеженими фізичними 
можливостями. 

У вересні 2015 року за кошти міського бюджету встановлено 

металеву конструкцію та обладнано для з’їзду житлове приміщення 
інваліда-колясочника І групи Савченко Л.О., за адресою: вул. Кок-
четавська, 18/2. Вартість виконаних робіт склала 86 716,80 грн. 

Протягом 2015 року грошову допомогу з нагоди відзначення 
святкових та пам'ятних дат за рахунок коштів міського бюджету 
отримали: 

- 26 інвалідів війни - учасників бойових дій в Афганістані на 
загальну суму 9 850 грн. (2 інваліда війни І гр. по 450 грн., 11 інвалідів 
війни ІІ гр. по 400 грн., 13 інвалідів війн ІІІ гр. по 350 грн.); 

- 19 сімей загиблих (померлих) воїнів – учасників бойових дій в 

Афганістані на загальну суму 5 700 грн. (по 300 грн. на кожну сім’ю). 
Згідно з рішенням виконкому Криворізької міської ради  

від 14.01.2015 № 14 «Про надання щомісячної матеріальної допомоги 
батькам (матері, батьку), дітям, удовам, які не вийшли заміж вдруге, 
загиблих, померлих учасників бойових дій у Афганістані», щомісячна 
матеріальна допомога у розмірі по 100 грн. виплачується 19 особам – 
членам сімей загиблих (померлих) воїнів – учасників бойових дій в 
Афганістані. Загальна сума допомоги за січень-грудень 2015 року 

становить 22 800 грн. 
Відповідно до рішення виконкому Криворізької міської ради  

від 14.01.2015 № 15 «Про надання щомісячної матеріальної допомоги 

інвалідам І групи в Афганістані» щомісяця виплачується матеріальна 
допомога у розмірі по 100 грн 2 інвалідам війни І групи. Протягом року 
виплачено 2 400 грн. 

Відповідно до рішенням виконкому Криворізької міської ради  
від 10.06.2015 № 248 «Про надання в 2015 році одноразової 
матеріальної допомоги сім’ям загиблих, померлих учасників бойових дій 
у Афганістані та інвалідам І групи в Афганістані» виплачено грошову 
допомогу на загальну суму 68 000 грн, а саме: 

- 6 сім’ям загиблих учасників бойових дій в Афганістані по  

6 000 грн.; 
- 13 сім’ям померлих учасників бойових дій в Афганістані по  

2 000 грн.; 
- 2 інвалідам І групи війни в Афганістані по 3 000 грн. 
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Відповідно до рішень Криворізької міської ради № 164 від 

15.04.2015 «Про надання матеріальної допомоги до Дня чорнобильської 
трагедії» та № 234 від 14.05.2015 «Про виділення коштів для здійснення 
доплати матеріальної допомоги, передбаченої рішенням виконкому 
міської ради від 15.04.2015 № 164 «Про надання матеріальної допомоги 
до Дня чорнобильської трагедії» 163 особам, постраждалим внаслідок 
аварії на Чорнобильській АЕС виплачено матеріальну допомогу на 

загальну суму 81,5тис. грн. (по 500,00 грн. кожному). 
Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України  

від 20.05.2015 № 348 «Про затвердження Порядку та умов надання 
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво 
(придбання) житла для сімей загиблих військовослужбовців, які брали 

безпосередню участь в антитерористичній операції, а також інвалідів  

І-ІІ групи з числа військовослужбовців, які брали участь у зазначеній 
операції, та потребують поліпшення житлових умов» управлінням праці 
та соціального захисту населення виконкому Криворізької міської ради, 
як головним розпорядник коштів, на вторинному ринку було придбано 
квартири для забезпечення житлом сімей загиблих військово-
службовців, що перебувають на квартирному обліку. 

Виконкомом районної в місті ради було прийнято відповідні 
рішення про розподіл 4-х квартир сім’ям загиблих та 1-ї квартири 
інваліду ІІ групи з числа військовослужбовців, які брали участь у 
зазначеній операції, та перебували на квартирному обліку. 

За сприяння благодійного фонду «Допомога Дніпра» 
відремонтовано 5-тий поверх гуртожитку № 31 по вулиці Вахрушева, 

та з метою підтримки сімей з території південних та східних областей 
України прийнято рішення щодо розподілу 14-ти відремонтованих 
кімнат вищезазначеним сім’ям. 

 

3.5. Захист прав споживачів 

З метою надання методичної та інформаційної допомоги у сфері 

започаткування та здійснення підприємницької діяльності, суб’єктам 
господарювання надається консультативна допомога з актуальних 
питань при зверненні їх особисто до відділу розвитку підприємництва 

виконкому районної в місті ради. З початку року громадянам та 
суб’єктам господарювання надано понад 300 консультацій за 
телефоном та 178 при зверненні їх особисто. У ході консультацій 

надається інформація про створення на порталі «Криворізький 
ресурсний центр» рубрики «Віртуальний бізнес-інкубатор», основною 
метою якого є створення умов безпосереднього доступу членів 
територіальної громади до повного переліку бізнеспослуг, що 
підтримують розвиток підприємців у перші роки їх діяльності в обсягах 
і діапазоні, необхідних у даний момент часу, допомога новоствореним 

підприємцям у досягненні зрілості, спроможності самостійного 
функціонування на ринку. 

Актуальна інформація для суб’єктів малого та середнього 
підприємництва у сфері провадження господарської діяльності, 
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регуляторної політики, податкового законодавства систематично 

розміщується на стендах у приміщенні виконкому районної в місті 
ради, в комунальній газеті «Червоний гірник», ТРК «Рудана»,  
ТРК «Криворіжжя» та на офіційному сайті виконкому районної в місті 
ради http://dlgr.gov.ua в мережі Інтернет. 

Для забезпечення інформованості суб’єктів підприємницької 
діяльності щодо особливостей ведення бізнесу за звітний період 

проведено 2 наради та 4 семінари. 
З метою виконання Закону України «Про засади державної 

регуляторної політики у сфері господарської діяльності», здійснення 
заходів щодо експертної оцінки проектів регуляторних актів та аналізів 
прийнятих розпорядчих документів у виконкомі, продовжує роботу 

експертна комісія на засіданнях якої, здійснюється аналіз прийнятих 

нормативних актів на відповідність їх вимогам вищезазначеного 
закону. За результатами проведеного аналізу комісією підтверджено, 
що нормативні акти районної в місті ради, її виконавчого комітету, 
голови районної в місті ради, які прийняті з початку 2015 року, 
відповідають вимогам Закону України «Про засади державної 
регуляторної політики у сфері господарської діяльності» і носять 

рекомендаційний характер. 
У 2016 році передбачається збільшення кількості інформаційно-

роз’яснювальних заходів, що має забезпечити загальнодоступність, 
гласність і відкритість інформації у сфері захисту прав споживачів, 

підвищити рівень інформованості та правової обізнаності споживачів. 
 

4. Гуманітарна сфера 

 

4.1 Охорона здоров’я 

З метою підвищення якості медичних послуг в закладах охорони 
здоров’я проведено ремонтні роботи, а також часткове оновлення 
матеріально-технічної бази закладів, так протягом 2015 року виконано 

наступне: 
КЗ «Криворізький онкологічний диспансер» Дніпропетровської 

обласної ради» за кошти місцевого бюджету проведено реконструкцію 

приміщень рентгенодіагностичного відділення закладу під розміщення 
комп’ютерного томографу на суму 327 306,00 грн., виконано капітальні 
ремонти радіологічного відділення під розміщення гамма 

терапевтичного апарату на суму 1 022 784,44 грн. та приміщень 
лабораторії радіонуклідної діагностики під розміщення гамма камери 
на суму 229 629,72 грн. Придбано джерело іонізуючого 
випромінювання Українського державного виробничого підприємства 
«Ізотоп» на загальну суму 300 000,00 грн. Виконано роботи з розробки 
проектно-кошторисної документації по капітальному ремонту м’якої 

покрівлі будівель закладу на загальну суму 43 984,57 грн. 
КЗ «Криворізький дитячий туберкульозний санаторій № 1» 

Дніпропетровської обласної ради» згідно кошторису видатків місцевого 
бюджету проведено капітальний ремонт будівлі (заміна віконних та 

http://dlgr.gov.ua/
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дверних блоків, облаштування скосів) на суму 336,8 тис.грн., проведено 

частковий поточний ремонт системи опалення та каналізації, а також 
приміщення закладу на суму 180,2 тис.грн. 

КУ «Центр первинної медико-санітарої допомоги № 5» 
Криворізької міської ради» придбано портативний спірометр Spirobank 
з турбінним вимірювачем у кількості 2 од. на суму 16 910,00 грн. та 
аналізатор вимірювання рівню гемоглобіну HEMO-CONTROL (з набором 

мікрокуветов № 50) у кількості 4 од. на суму 144 632,00 грн. 
Проведено перерахунок проектно-кошторисної документації 

капітального ремонту амбулаторії загальної практики сімейної 
медицини № 4 за адресою: вул. Революційна, 71 «Б» на загальну суму 
78 806,65 грн. Виконано проектні роботи по реконструкції будівлі на 

військовому містечку - 33 буд. 14 під відкриття нової амбулаторії 

загальної практики сімейної медицини на суму 131,6 тис. грн. (план 
135,0 тис.грн.).  

КЗ «Криворізька міська дитяча лікарня № 2» Дніпропетровської 
обласної ради» за рахунок залучених коштів в стаціонарі педіатричного 
відділення виконано ремонт холу соматичного відділення, частково 
замінено сантехніку, виконано ремонт інгаляторію соматичного 

відділення з укладенням на підлогу нового кахлю, проведено гарячу 
воду в столову, замінено змішувачі для води та встановлено дозатори в 
кімнаті для переливання крові. У консультативно-діагностичному 
центрі виконано ремонт вбиральні на І та ІІІ поверсі з заміною труб та 

сантехніки, а також виконано ремонт кабінету дерматовенеролога. 
Проведено косметичний ремонт у коридорі та вбиральні 

фізіотерапевтичного відділення. У приймальному відділенні замінено 
електропроводку для повного освітлення коридору, замінено змішувачі 
для води. Проведено косметичний ремонт всіх відділів клініко- 
діагностичної лабораторії, з частковим укладенням кахлю. Виконано 
капітальний ремонт автоклаву, з встановленням бактерицидної лампи в 
автоклавній центрального стерилізаційного відділення. 

 

4.2. Освіта 

Протягом 2015 року робота відділу освіти була спрямована на 

виконання завдань, визначених Національною стратегією розвитку 
освіти України на 2012 - 2021 роки, регіональною програмою «Новій 
Дніпропетровщині – новий стандарт освіти», міською програмою 

перспективного розвитку «Освіта міста на 2013 - 2015 роки». 
У районі функціонував 41 навчально-виховний заклад, а саме: 

4 загальноосвітні навчальні заклади нового типу (Криворізька 
педагогічна гімназія, Криворізький гуманітарно-технічний ліцей № 129, 
Криворізький науково-технічний металургійний ліцей № 81, 
Криворізька спеціалізована школа № 9 з поглибленим вивченням 

економіки, права та іноземних мов), 11 загальноосвітніх шкіл (КЗШ 
№ № 65, 84, 87, 88, 89, 90, 94, 108, 109, 128, 130), 1 навчально-

виховний комплекс (КНВК «Загальноосвітня вальдорфська школа І-ІІІ 
ступенів – дитячий садок», 20 дошкільних навчальних закладів і  
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5 позашкільних (ЦДЮТ «Гармонія», ЦДЮТ «Дружба», КПНЗ «Клуб юних 

авіаторів», КПНЗ «Станція юних техніків Довгинцівського району», 
Дитячо-юнацька спортивна школа №9). 

Із січня по травень 2015 року в загальноосвітніх навчальних 
закладах отримували освіту 9156 учнів (356 класів). 56 учнів 
перебували на індивідуальному навчанні. У 35 групах продовженого 
дня перебувало 1 050 вихованців. Дошкільні навчальні заклади 

відвідувало 3 930 малюків. Для задоволення освітніх потреб дітей, які 
мають особливі освітні потреби, у дошкільних навчальних закладах 
працювала 31 спеціальна група, у загальноосвітніх навчальних 
закладах – 17 класів інтенсивної педагогічної корекції. Позашкільною 
освітою було охоплено 3 760 вихованців. 

З 1 вересня 2015 року в загальноосвітніх навчальних закладах 

навчаються 9 471 учень (362 класи), що на 244 учня більше за 
показники минулого року. 46 учнів перебувають на індивідуальному 
навчанні та 1 учень на інклюзивному. Дошкільні навчальні заклади 
відвідують 3 988 малюків (на 58 більше). За потребою батьків, у зв’язку 
зі збільшенням кількості дітей 2013 року народження перепрофільовано 
1 групу з групи дошкільного віку в групу раннього віку (ДНЗ № 67).  

Для задоволення освітніх потреб дітей, які мають особливі освітні 
потреби, у дошкільних навчальних закладах працює 31 спеціальна 
група, у загальноосвітніх навчальних закладах – 15 класів інтенсивної 
педагогічної корекції. Зберігається мережа груп продовженого дня –  

35 груп (1 050 вихованців).  
Позашкільною освітою охоплено 3 846 вихованців (на 117 дітей 

менше у порівняні з 2014 роком). 
Навчально-виховний процес у закладах освіти організовували 

1 319 педагогічних працівників: у загальноосвітніх навчальних 
закладах – 766, у дошкільних – 446, у позашкільних – 107. 

Вищу кваліфікаційну категорію мали 492 педпрацівники. 
Педагогічне звання 335 педпрацівників. 

За результатами атестації на протязі 2014 - 2015 навчального 
року атестовано 179 педагогічних працівників (загальноосвітні 
навчальні заклади – 78, дошкільні навчальні заклади – 75, позашкільні 

навчальні заклади – 26).  
Загальноосвітні навчальні заклади району брали участь у  

15 Всеукраїнських та міжнародних проектах. 

З 4 по 18 червня 2015 р. на базі ДЮСШ № 9, КСШ № 9, КПГ, 
КНТМЛ № 81, КЗШ № № 65, 87, 88, 89, 90, 108, 109, 130, КНВК 
«Загальноосвітня вальдорфська школа – дитячий садок» організовано 
роботу 13 дитячих закладів відпочинку (таборів з денним 
перебуванням).  

Протягом літнього періоду в ДОТ «Слава» оздоровлено  

82 обдарованих учня загальноосвітніх та позашкільних навчальних 
закладів району, 83 дитини під опікою, 19 дітей-інвалідів, 1 дитину із 

сімей-переселенців, 15 дітей, батьки яких перебувають в зоні АТО.  
У ДОТ «Сонячний» оздоровлено 170 дітей із багатодітних родин. 
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У ДОТ «Корчагінець» оздоровилися 13 учнів із сімей-переселенців. 

Протягом року за рахунок благодійних внесків у дошкільних 
навчальних закладах придбано матеріальні цінності (у тому числі 
будівельні матеріали, меблі, сантехніку, побутову техніку, м’який 
інвентар, посуд, миючі засоби) на суму 1 217 211,50 грн. У 
загальноосвітніх навчальних закладах за рахунок благодійних 
(батьківських) внесків придбано матеріальні цінності на суму 

1 374 496,25 грн. (будівельні матеріали, комп’ютерна та побутова 
техніка, миючі засоби, посуд тощо). 

Здійснено обрізку (омолодження) дерев у КГТЛ №129 на суму 
23 145 грн. (за рахунок спеціального фонду) та в КДНЗ №183 на суму 
7 909 грн. (за рахунок загального фонду). 

Протягом 2015 року здійснено заміну 629 вікон на 

металопластикові (2 674,3 кв.м.). 
У дошкільних навчальних закладах замінено 298 вікон (1 149,2 м2) 

- ДНЗ № № 88, 92, 116, 162, 183, 203, 210, 227, 236. За рахунок 
бюджетних коштів - 216 вікон, за рахунок позабюджетних коштів –  
82 вікна. 

У загальноосвітніх навчальних закладах замінено 331 вікно  

(1 525 м2). Із них за рахунок бюджетних коштів – 232 вікна (КСШ № 9, 
КПГ, КНТМЛ № 81, КЗШ № № 65, 87, 88, 90, 94, 109, 130). За рахунок 
позабюджетних коштів – 99 вікон). 

Проведено поточний ремонт м'якої покрівлі за рахунок бюджетних 

коштів на загальну суму 1 110 516 грн. (6 692 м2): 
- у дошкільних навчальних закладах № № 92, 93, 111, 128, 130, 

227, 236, 290 (3 703 м2); 
- у загальноосвітніх навчальних закладах КСШ № 9, КНТМЛ № 81, 

КЗШ № 88, 89, 90, 128 (2 488 м2). 
На виконання бюджетних Програм та заходів, спрямованих на 

розвиток велоінфраструктури в м. Кривому Розі, кошторисом на  
2015 рік за рахунок бюджету розвитку затверджено та проплачено 

20 000 грн. на придбання велопарковок для КСШ № 9, КПГ, 
КНТМЛ № 81, КГТЛ № 129, КЗШ № 94. Придбано велосипеди для 
ДЮСШ № 9 (17 од.) на суму 94 265 грн., для КЮА (15 од.) на суму 

83 175 грн. 
 

4.3. Культура 

З метою збереження національно-культурної спадщини, зміцнення 
і примноження культурного потенціалу району, всебічного задоволення 
культурних потреб мешканців району у 2015 році відділом з питань 
культури було проведено 259 культурно-масових та культурно - 
мистецьких заходів. Особлива увага приділялась проведенню міських 
та районних заходів, підвищенню творчого рівня колективів художньої 

самодіяльності, підтримці творчообдарованих дітей, підлітків і молоді, 
створенню умов для їх подальшого творчого зростання. 
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Відділом з питань культури у 2015 році було організовано 

регіональні, міські та районні культурно-масові та мистецькі заходи, 
серед яких: 

- 20 лютого 2015 року у парку Залізничників відбувся районний 
мітинг та урочисте покладання квітів до братської могили загиблих 
воїнів з нагоди 71-ї річниці визволення міста Кривого Рога від 
фашистських загарбників. У заході взяли участь депутати міської та 

районної в місті рад, ветерани війни, учні загальноосвітніх та 
позашкільних навчальних закладів. 

- районний військово-патріотичній фестиваль «Солдатська пісня-
2015» з нагоди Дня визволення Кривого Рогу від фашистських 
загарбників, який відбувся 20 лютого 2015 року на базі  

ЦДЮТ «Дружба». У фестивалі прийняли участь кращі творчі колективи 

та окремі виконавці району.  
- 26 березня 2015 року на базі ЦДЮТ «Дружба» проведено 

районний тур XIIІ міського фестивалю народної творчості «Весна 
Рудани». В конкурсі взяли участь творчі колективи та окремі виконавці 
загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів району  
(ЦДЮТ «Дружба», ЦДЮТ «Гармонія», учні КПМНЗ «Криворізька міська 

музична школа № 11».  
- в березні 2015 року на базі КПМНЗ «Криворізька міська музична 

школа № 11» проводився регіональний конкурс «Україна моя», 
(номінація гітара). В конкурсі приймали участь 47 гітаристів з 17 шкіл 

естетичного виховання міста Кривого Рогу та музичних шкіл інших міст 
Дніпропетровської області. 

- 09.05.2015 з нагоди 70-ої річниці з Дня Перемоги у Другій 
Світовій війні в Парку Залізничників відбувся районний мітинг-
реквієм, урочисте покладання квітів до братської могили загиблих 
воїнів та театралізована вистава «Ні, війні!». У виставі були задіяні 
керівники гуртків та гуртківці ЦДЮТ «Дружба», ЦДЮТ «Гармонія», учні 
КЗШ № 94, КЗШ № 90, КЗШ № 108, гуртківці КЮА та інші. На свято 

були запрошені ветерани Великої Вітчизняної війни, депутати міської 
та районної в місті рад, члени виконкому райради, почесні гості, 
представники підприємств, керівники органів самоорганізації 

населення та мешканці району.  
- 31.05.2015 з нагоди 240-ої річниці від дня заснування міста 

Кривого Рогу на майданчику біля ЦДЮТ «Дружба» відбулися заходи 

щодо проведення районного свята. У святковій концертній програмі 
«Рідне місто моє, тебе я прославляю…» взяли участь учні  
КПМНЗ «Криворізька музична школа № 11» та творчі колективи  
ЦДЮТ «Дружба» і ЦДЮТ «Гармонія». На свято були запрошені депутати 
міської, районної в місті рад, члени виконкому райради, почесні гості, 
представники підприємств, керівники органів самоорганізації 

населення та мешканці району.  
 - 27.06.2015 у сесійній залі виконкому районної в місті ради 

відбулася концертна програма з нагоди святкування Дня Конституції 
України. 
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- 23.08.2015 на площі перед виконкомом Довгинцівськлої 

районної в місті ради відбулися районні урочистості з нагоди Дня 
Державного Прапору України. На урочистостях були присутні депутати 
міської та районної в місті рад, члени виконкому райради, почесні 
гості, представники підприємств, керівники органів самоорганізації 
населення та мешканці району. 

- 24.08.2015 у парку «Ювілейний» відбулись районні заходи з 

відзначення 24-ї річниці Незалежності України. Згідно плану заходів 
було проведено: урочисте відкриття з нагоди 24-ої річниці Незалежності 
України; виставки, конкурси на найбільший і найкращий коровай, 
майстер-шеф Довгинцівського району, спортивні розважальні 
програми, виставка декоративно-ужиткового мистецтва «Українська 

народна творчість» (гончарні вироби, виставка картин, українська 

народна вишивка нитками та бісером та ін.); галявина «Українське 
мальовниче село» (конкурс-презентація українських хатин та подвір’я 
закладами освіти, підприємствами та лікувальними закладами району). 

- 30.09.2015 на базі КПМНЗ «Криворізька міська музична школа 
№ 11» проведено районне свято з нагоди Всеукраїнського дня бібліотек. 
Кращі працівники бібліотечної справи району нагороджені грамотами 

виконкому районної в місті ради та цінними подарунками. 
Згідно бюджетної програми розвитку району на 2015 рік на 

проведення, святкування районних свят та культурно-масових заходів 
було витрачено: 

- районний тур XII міського фестивалю народної творчості «Весна 
Рудани», який відбувся 26.03.2015 на базі ЦДЮТ «Дружба» - 2500 грн. 

- святкування 70-ої річниці з Дня Перемоги у Великій Вітчизняній 
війні – 3400 грн.; 

- святкування 24 -ї річниці Незалежності України та Свята квітів - 
7000 грн.; 

- святкування Всеукраїнського дня бібліотек – 1500грн. 
 

4.4. Фізична культура і спорт 

У районі приділяється значна увага розвитку фізичної культури і 
спорту, вихованню фізично-розвиненого молодого покоління, 

запровадженню здорового способу життя, залученню до спортивних 
занять широких верств населення, продовжується організаційна робота 
щодо виконання Програми розвитку фізичної культури і спорту в 

м. Кривому Розі на 2011-2015 роки, затвердженої рішенням 
Криворізької міської ради від 22.12.2010 № 72, а також планується 
провести ряд районних спортивно-масових заходів. 

Проведена комплексна спартакіада району: серед колективів 
підприємств з 4-х видів спорту, серед школярів «Олімпійські надії» з  
14-ти видів спорту, серед дітей і підлітків за місцем проживання 

«Юність-2015» з 4-х видів спорту, спартакіада пришкільних таборів та 
спортивно-масові заходи, присвячені 71-й річниці визволення  

м. Кривого Рогу від фашистських загарбників, Дню Перемоги,  
Дню міста, Дню захисту дітей, Олімпійському дню бігу, Дню фізичної 
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культури і спорту, турніри та кубки. Всього протягом року проведено  

49 районних заходів, в яких взяли участь понад 4,9 тис. дітей.  
На придбання кубків, медалей, м’ячів для нагородження переможців та 
призерів змагань, використані бюджетні кошти в сумі 16,1 тис.грн. 

До занять фізичною культурою і спортом у двох дитячо-юнацьких 
спортивних школах району залучено 765 дітей та підлітків з яких: діти 
– сироти та діти позбавлені батьківського піклування – 2; діти з 

багатодітних сімей – 16; діти, що опинились у складних життєвих 
обставинах -3; діти групи ризику – 1. 

Крім того, безкоштовно користуються плавальним басейном та 
тренажерним залом РФСК «Локомотив» 30 дітей пільгової категорії: 
 - сироти, під опікою – 2; 

 - діти-інваліди – 1; 

 - діти з багатодітних сімей – 27. 
 З метою створення необхідних умов для відпочинку та 
оздоровлення дітей і молоді в літній період, згідно з розпорядженням 
голови районної в місті ради від 24.03.2015 № 59-р «Про підготовку 
спортивних майданчиків до роботи у весняно-літній період 2015 року», 
загальноосвітніми закладами району, управителями житлового фонду 

Довгинцівського району станом на 30.05.2015 виконано роботи з 
ремонту та благоустрою шкільних спортивних комплексів  
(85 майданчиків – 100 % від загальної кількості) та спортивних 
майданчиків за місцем проживання (10 майданчиків – 100 % від 

загальної кількості). Всього у заходах з благоустрою спортивних та 
дитячих майданчиків було задіяно 582 особи. Використано 

позабюджетних коштів на суму 16,4 тис. грн. 
 

4.5 Підтримка дітей, сім’ї та молоді 
У 2015 році на обліку районної служби у справах дітей перебувало 

267 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з них 
244 дитини охоплено сімейними формами виховання. Протягом  

2015 року усиновлено 5 дітей та створено 1 прийомну сім’ю до якої 
влаштовано 4 дитини, які залишилися без батьківського піклування. У 
2015 році 1 сім’я взяла на виховання 4 дитини. 

Протягом року у 3 дитячих будинках сімейного типу виховувалось 
20 дітей, у 6 прийомних сім’ях виховувалось 12 дітей які залишилися 
без батьківського піклування. 

Улітку діти з прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу 
були охоплені оздоровленням і відпочинком. 

Станом на 01.01.2016 на обліку служби у справах дітей перебуває 
73 дитини, які опинилися в складних життєвих обставинах, з них  
25 дітей взяті на облік у 2015 році. 

З метою запобігання бездоглядності та безпритульності дітей 

проведено 195 рейдів «Діти вулиці», у ході яких виявлено 8 дітей. 
Завдяки проведенню рейдових заходів і профілактичній роботі 

кількість бездоглядних та безпритульних дітей щороку зменшується. 
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З початку року за неналежне виконання батьками обов’язків з 

виховання та утримання дітей порушено 37 клопотань перед органами 
внутрішніх справ про притягнення їх до адміністративної 
відповідальності. 

З метою реалізації соціальної підтримки дітей, сімей та молоді, 
розвитку усиновлення та інших форм сімейного виховання дітей-сиріт 
та дітей, позбавлених батьківського піклування, запобігання дитячій 

бездоглядності та безпритульності, профілактиці правопорушень у 
дитячому середовищі, ранньому виявленню та обліку дітей, що 
опинилися в складних життєвих обставинах, у 2015 році проведено 
відповідні заходи. Протягом року оздоровлено 40 дітей пільгової 
категорії, а саме: 

- УДЦ «Молода гвардія» - 13 дітей,  

- КЗ «Дитячий оздоровчий центр соціальної реабілітації 
санаторного типу «Перлина Придніпров’я» Дніпропетровської обласної 
ради» - 27 дітей. 
 Відповідно до районної бюджетної програми протягом року 
організовано та проведено: 

- привітання багатодітної матері з нагоди присвоєння їй почесного 

звання України «Мати-героїня» та вручено чайний сервіз на загальну 
суму 200 грн.; 

- районні заходи до Дня молоді. У ході урочистого прийому у 
голови районної в місті ради 25 кращих представників молоді були 

нагородженні Грамотою виконкому районної в місті ради та 
подарунками на загальну суму 2 500 грн.; 

- розважальну програму для багатодітних сімей «Новорічні забави» 
в ЦДЮТ «Дружба» з нагоди новорічних та різдвяних свят. Відповідно до 
районної бюджетної програми придбано 220 новорічних подарунків 
для дітей із багатодітних сімей на загальну суму 8 350 грн. 

З метою організації відпочинку, оздоровлення, зайнятості та 
соціального захисту дітей облікових категорій, влітку 2015 року, на 

виконання Законів України «Про Загальнодержавну програму 
«Національний план дій щодо реалізації конвенції ООН «Про права 
дитини» на період до 2016 року на безкоштовне харчування дітей, що 

виховуються в сім’ях, які опинилися у складних життєвих обставинах 
та перебувають у пришкільних оздоровчих таборах з денним 
перебуванням виділено кошти у розмірі 10 700 грн. В пришкільних 

таборах, протягом І зміни (з 04.06.2015 по 18.06.2015) безкоштовним 
харчуванням охоплено 49 дітей, які опинилися у складних життєвих 
обставинах. 
 

5. Організаційно-масова робота та шляхи взаємодії з  

територіальною громадою району 

 

 З метою забезпечення постійного діалогу та взаємодії інститутів 

громадянського суспільства і органів місцевого самоврядування, 
прозорості діяльності влади, надання всебічної інформації про 
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діяльність Президента України, Верховної Ради, Кабінету Міністрів 

України та місцевих органів влади щодо вирішення життєво важливих 
питань розвитку держави, області, міста, району за звітній період 
проведено: 
 - 54 наради - семінари з головами квартальних та вуличних 
комітетів територіальних комітетів №№ 1, 2, «Залізничний»; 

- 12 Єдиних днів інформування населення; 

 - 12 «круглих столів» ; 
 - учнівське віче «Та не розділять Україну на Схід і Захід вороги», 
присвячене Дню Соборності України; 
 - районні урочистості з нагоди Дня Конституції України та Дня 
молоді, Дня Державного Прапора України та інші. 

Районні осередки партійних та громадських організацій приймали 

участь у всіх загальнорайонних заходах. 
 За звітний період проведено 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46 сесії 
районної в місті ради VІ скликання, де було розглянуто 54 питання, 
прийнято 38 рішень, у тому числі: «Про затвердження звіту про 
виконання районного бюджету за 2014 рік», Про виконання «Програми 
соціально-економічного і культурного розвитку району в 2014 році» та 

затвердження «Програми соціально-економічного та культурного 
розвитку району на 2015 рік», «Про затвердження звіту про виконання 
районного у місті бюджету за І квартал 2015 року», «Про план роботи 
районної й в місті ради на ІІ півріччя 2015 року», «Про затвердження 

звіту про виконання районного у місті бюджету за І півріччя 2015 
року», (за відповідний період 2014 року проведено 6 сесій районної в 

місті ради, на яких було розглянуто 64 питання, прийнято 51 рішення).  
У своїй роботі виконком районної місті ради співпрацює з 

об’єднаннями громадян, як з рівноправними партнерами по 
вирішенню питань місцевого значення. Стан розвитку відносин між 
місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого 
самоврядування засвідчує демократичність і публічність процесів та 

реалістичність кроків подальшого розвитку територіальної громади 
району в цілому. 

Підводячи підсумки звітного 2015 року, слід зазначити, що тільки 

спільною працею депутатів всіх рівнів, структурних підрозділів 
виконкому районної у місті ради, керівників комунальних та 
приватних підприємств району, органів самоорганізації населення 

можливо досягти поставлених цілей, вирішити існуючі проблеми. 


